

Поездка в «Учебный профессиональный центр»

В декабре 2019 года учащиеся 5 и 7 классов нашей школы посетили МБОУ ДО «Учебный профессиональный центр» г. Режа. Преподаватели центра провели содержательную экскурсию, познакомили ребят с направлениями работы образовательного учреждения: «Основы робототехники», «LEGO-конструирование», «Автодело», «Мотодело». Мальчишки водили автомобиль по дорогам города, правда, только на тренажере и даже побывали в роли пилота самолета. Увы, но благополучно посадить его не удалось никому.

Девчонкам интереснее было наблюдать, как из-под иглы швейной машинки, управляемой юными мастерицами, на салфетках появлялись красивые узоры вышивки. А еще им захотелось овладеть основами парикмахерского искусства.

Наверняка с начала нового учебного года список обучающихся УПЦ пополнится нашими ребятами.



